JdonxHa nn Ll.lBe%lJ,aleil eCTb MéHblle MscCa, yTO06bI CNACTK KNMMaTt?
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B nocnenHem cneumnanbHoM goknage MIMONK pekomeHayeTtcsa peann3oBaTb Nnepexon Ha
PEXWM YCTOMYMBOr0 pa3BuTMS, B TOM Yncne B 061acTn CENbCKOro X03aicTea u
hopMUPOBaHUS NOTPebUTENbCKMX / NULLEBBLIX NPUBLIYEK YenoBeka. LLiBeiuapus He sBnseTcs
NCKNIOYEHVEM, 3TN peKoMeHdaunm kacatTca n ee toxe. Ecnu llisenuapusa coxpaHnT Tekylme
nokasaTtenu no NoTpebneHmio Msica U MSICONPOAYKTOB, HUYErO HE CAENaB ANS COKpaLLEeHUs!
06BbEMOB OTXOL0B U HEMPOU3BOAUTENbHBIX TPAT Y NOTEPb FOTOBbLIX MPOAYKTOB NUTAHNS (N0
oLeHKaM, B Mycop B cTpaHe otnpasnset o1 25 0o 30% BnNonHe NpurogHon eabl), U ecnm
WwBenLapLbl He NEePECMOTPST CBOU MPUBLIYKM B 06N1acTn NUTaHMS, TO B Oyaylem cenbckomy
X035IACTBY CTpaHbl NnoTpebyeTcs ewe 6onblue 3eMenb, a Notom ewe bonbwe. CornacHo
noknany MIMOUK nepemeHbl B NprBblYKax B cdpepe NTaHus nomornm 6ol BbicBo60aNTb
MUNNOHBI KBaApaTHbIX METPOB 3EM/N B rOf, YTO NO3BONIUT COKOHOMUTb 00 8 rMraToHH
akBmBaneHta CO2 B nepuon no 2050 ropa. Mo MHeHUto «I"puHnuc» noTpebneHune msca
IOTXHO cokpaTutbcsa Ha 50% BoO BCeM Mupe, a B Wsenuapun naxe Ha 70—90%. 1o MHeHUIO
9TOW OpraHnsauun, Weenuapckoe NnpaBmTenbcTeo, eaepanbHblii coBeT, 0653aH
NnepecTponTb CBOK NPOLOBONIbCTBEHHYIO MONIUTUKY C YHETOM BCEX BbILENEPEUYNCTIEHHbIX
pakTopOB.

MoopobHee: https:/www.swissinfo.ch/rus/akonorns-m-skOHoMuKa_L0NXHa-Nu-weeiLapus-ec
Tb-MeHbLe-Msca--4706bl-cnacTu-k niuMat-/45151634
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